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Medicamente generice 

 

Tot mai des se vorbeşte în tratamentul hepatitei C de medicamente generice, aduse 

din ţări îndepărtate, la un preţ reprezentând doar câteva procente din preţul 

original.  

Ce sunt medicamentele generice? Ele sunt medicamente copiate după medicamente 

aflate deja pe piaţă. Se deosebesc de medicamentele originale, prin substantele 

ajutătoare şi prin procedeul tehnologic, substanta activă fiind identică. Au aceeaşi 

acţiune terapeutică şi prezintă acelaşi grad de siguranţă. 

Sunt de obicei mult mai ieftine decât originalul; pe de o parte neavând costuri 

pentru cercetare, pe de alta fiind produse în ţări în care costurile de producţie, 

salariile, sunt mult mai mici decât în ţările care produc medicamentele originale. 

Se pune întrebarea de ce producătorii de medicamente originale admit existenţa 

acestor generice? Nu prea au de ales!  

Există ţări (India de exemplu şi nu e singura) care nu pot plăti preţurile 

medicamentelor originale şi dacă nu ar primi dreptul să producă generice le-ar 

produce fără să aibe acest drept! O altă explicaţie este faptul că mai bine vinzi sub 

denumirea de generic decât să nu vinzi de loc! Iar lucru acesta nu este valabil doar 

pentru medicamente ci pentru toată industria; există foarte multe produse de uz 

casnic de exemplu, care se vând sub tot felul de nume şi care de fapt au la bază 

produse de marcă. 

De altfel multe medicamente generice pe care le folosim zilnic nici nu ştim că sunt 

generice! Cine s-a gândit vreodată ca Ratiopharm produce generice sau Sandoz, 

Merck, Hexal, Teva....? 

Pentru că ticăloşita clasă politică din România ne-a băgat în UE, doar cu datorii dar 

fără drepturi, noi ca români trebuie să folosim medicamentele aprobate în UE şi nu 

ne putem permite la nivel de stat să cumpăram generice din 

India/Egipt/China/Bangladesh/etc. Şi cum acestea nu ni le putem permite, nu mai 

rămâne decăt să aşteptăm moartea sau ziua când Ministerul sănătăţii o să dea 

drumul la tratamentul fără interferon, pentru cei care oricum nu mai au mult de 

trăit! SAU ne luăm soarta în propriile mâini şi pornim spre aceste ţări!  . O acţiune 

nu tocmai lipsită de riscuri.Cu aceste generice  ne vindecăm înainte să facem 

ciroză/cancer trăind o viaţă normală şi nu una de chin. 

Ce se găseşte la ora actuală? La o simpla cautare pe net am gasit următoarele: 
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Hopetavir (China...), Spregra,  Sovihep (India...)  Cimivir, MyHep, Hepcinat 

(India....  )  Resof, Grateziano,  hepCvir, MPIVIROPACK (Egipt...) =  

Sofosbuvir 400mg  

Lesovir-C  ( Bangladesh....), Twinvir  (India/Bangladesh/China....) =Harvoni 

(Sofosbuvir 400mg + Ledipasvir 90mg)     

Daclavir ( India...), Virodacla  = Daklinza (Daclatsavir) 

Probabil lista este mult mai lunga, iar preturile sunt diferite. Ramâne la latitudinea 

fiecăruia ce risc alege: al cirozei/ cancerului hepatic, sau riscurile cumpărării de 

tratament  din ţări îndepăratate (cel mai ades musulmane).  Intre timp numărul 

celor care se tratează/vindecă cu generice creşte (pe site gasiţi jurnale de 

tratament cu aceste medicamente şi datele de contact ale persoanelor care fac 

tratamentul) şi devine tot mai uşor să te informezi de posibilităţile existente, altele 

decât a aştepta mila statului român..... care întârzie să mai vină! 
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